



<b>Datum:</b>	Maandag 16 oktober 2023
<b>Aanvang:</b>	20.00 uur (inloop 19.30 uur)
<b>Locatie:</b>	De Stamper
<b>Aanwezig:</b>	<ol style="list-style-type: none"><li>1. Simon Winkel</li><li>2. Stephanie Lohuis</li><li>3. Wim van Echten</li><li>4. Andy de Bont</li><li>5. Marjolein Meijerink</li><li>6. Marike Bisschop</li><li>7. Monique Slaat</li><li>8. Annet Westerhof</li><li>9. Laura de Roo</li><li>10. Cobi Pape</li><li>11. Merle Alberts</li><li>12. Leonie Rohof</li><li>13. Daphne Smelt</li><li>14. Anne de Bont</li><li>15. Beau Alberts</li><li>16. Wilco Zomer</li><li>17. Pascalle Jonker</li><li>18. Josien Waterink</li><li>19. Sjaak de Koning</li><li>20. Ruud Kager</li><li>21. Lianne Vrielink</li><li>22. Wilmy Nijland</li><li>23. Linda Jaspers Fajier</li><li>24. Marleen de Hoop</li><li>25. Elma Baan</li><li>26. Martine Hemmer</li><li>27. Michael Tuasela</li><li>28. Rein Saris</li><li>29. Elouise Lenting</li><li>30. Marieke Bolte</li><li>31. Linde Alberts</li><li>32. Laura de Bont</li><li>33. Daniël Valk</li><li>34. Kim Boogerd</li><li>35. Edwin Smelt</li><li>36. Dian Smelt</li><li>37. Gert Wolters</li><li>38. Elbert Winkel</li><li>39. Gert-Jan Kalenkamp</li><li>40. Bram Koerssen</li><li>41. Gert-Jan Tijhof</li><li>42. Harmen Marsman</li><li>43. Ben Abbink</li><li>44. Mart Strijk</li></ol>



	<ul style="list-style-type: none"><li>45. Ramon Uitslag</li><li>46. Ron Wezeman</li><li>47. Arjan Reekers</li><li>48. Nienke Teunis</li><li>49. Erika Spenkelink</li><li>50. Berthil Jansen</li><li>51. Jochem de Goeijen</li><li>52. Hanriëtte Drent</li></ul>
<b>Afwezig m.k.:</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>1. Angela Reinders</li><li>2. Nina Smelt</li><li>3. Eline Boswinkel</li><li>4. Esther Schaap</li><li>5. Jeroen Kunst</li><li>6. Marleen Neurink</li></ul>

#### Notulen ALV 21 november 2022 – 20.00 uur

1. Opening

De vergadering wordt door Marike geopend.

2. Vaststellen agenda

Agenda voor de ALV wordt vastgesteld door de aanwezigen.

3. Mededelingen Dagelijks Bestuur

#### Materiaalbeheer

Er is op dit moment nog niemand verantwoordelijk voor het materiaalbeheer van Vrivo. Heb je interesse en/of vragen, meld je dan bij het bestuur!

#### Voorzitter SBA

De voorzitter Stichting Binnensport Accommodatie, Josien Waterink, stopt. Hier komt nog een vacature voor. Mocht je interesse hebben in deze functie, dan kun je je melden bij Josien.

#### Klein bestuur

Momenteel is er een klein bestuur (voorzitter, penningmeeste en secretaresses), waardoor wij geen ruimte hebben om extra activiteiten te organiseren.

#### Nieuwe kleding

Morgen, dinsdag 17 oktober, wordt de nieuwe kleding geleverd bij Leonie. We willen de oude kleding graag aan een goed doel schenken, heb je hier ideeën voor, dan horen we het graag!

#### Afsluiten De Stamper

- Vanaf 16 oktober is het nieuwe zwembad in gebruik genomen wat betekent dat er geen personeel meer is van het zwembad in de sporthal, alleen tijdens wedstrijden.
- De schoonmaak is uitbesteed aan een schoonmaakbedrijf; doordeweeks nemen zij de schoonmaak op zich (ze komen 2x per dag).



- Verenigingen kunnen een afspraak maken om een sleutel op te halen bij het nieuwe zwembad (tijdens kantooruren). Er zal hiervoor een sleutelplan moeten worden ingevuld.
- Elouise heeft een sleutel om voor de mini's de zaal te openen.
- Openen en afsluiten verandert niets aan, alleen de hoofdingang moet zelf open gedaan worden.

#### 4. Notulen Algemene Ledenvergadering d.d. 21 november 2022

De notulen van de ALV 2022 zijn door de aanwezigen goedgekeurd.

#### 5. Jaarverslag penningmeester 2022-2023

Simon licht het jaarverslag van 2022-2023 toe.

##### **Inkomstenkant**

- Contributie-inkomsten is gelijk gebleven t.g.v. de contributieverhoging.
- Het ledenaantal is iets gedaald.
- Sponsorinkomsten zijn relatief hoog na vrijwillige verlenging van het contract.
- Horeca eindafrekening met significant effect op het jaarresultaat.

##### **Uitgavenkant**

- Weinig uitgegeven aan materialen. Vacature materiaalbeheer staat nog open!
- Huur accommodaties valt lager uit door beleid en doordat er minder teams zijn.
- Bankkosten zijn gestegen en zullen verder stijgen door afschaffing verenigingskorting.
- De kosten voor vrijwilligers zijn wat hoger i.v.m. het opzetten van clinics etc.

#### 6. Verslag kascommissie 2022-2023

Edwin Smelt en Hanriëtte Drent hebben dit jaar de kas gecontroleerd. Hanriëtte licht dit toe: alles zag er goed uit en bij deze is de jaarrekening/kas goedgekeurd.

De kandidaten voor de kascommissie voor 2023-2024 zijn: Hanriëtte Drent en Linda Jaspers Faijer.

#### 7. Begroting en vaststellen van contributie seizoen 2023-2024

##### **Begroting**

Stephanie licht de begroting voor 2023-2024 toe, en deze is door de aanwezigen vastgesteld. De belangrijkste punten zijn:

- Er zijn sponsorcontracten vastgelegd voor 4 jaar, dit zorgt voor stabiele inkomsten.
- Er is (eenmalig) een extra subsidie binnengekomen (goedkeuring microbudget NOC\*NSF).
- Er is extra ruimte vrijgemaakt in de begroting voor cursuskosten.
- Er is ruimte vrijgemaakt voor de aanschaf van nieuwe materialen. Dit kan echter pas worden gerealiseerd nadat er iemand is aangesteld voor het materiaalbeheer.
- De inkomsten van de horeca vallen vanaf komend seizoen definitief weg na overdracht van de bar.
- De huur van de accommodaties zal stijgen door extra zaalhuren en de te verwachten huurstijging.

##### **Contributie**

We zullen komend jaar geen contributieverhoging doorvoeren. Er zijn geen op- en/of aanmerkingen op de contributie, dus de contributie is bij deze vastgesteld.

## 8. Kleding- en sponsorcontracten

### Sponsors

Simon licht toe dat er nieuwe sponsors zijn gevonden voor de komende 4 jaar. De nieuwe sponsors voor de komende 4 jaar zijn:



\*Kroon/ETS isolatie zijn dezelfde bedrijven.

### Nieuwe kledinglijn

De nieuwe kledinglijn wordt tijdens de ALV gepresenteerd. Simon licht toe hoe deze procedure is verlopen en waarom welke keuzes zijn gemaakt.

*De kleding- en sponsorcommissie worden tijdens de ALV in het zonnetje gezet. Bedankt voor jullie inzet!!*

## 9. Bestuursbenoeming

### Voorzitter

Onze nieuwe voorzitter, Wim van Echten, wordt tijdens de ALV voorgesteld en benoemd. Andy overhandigt Wim de voorzittershamer. Wim stelt zichzelf voor tijdens de ALV en bedankt Andy voor zijn inzet voor de vereniging.

### Penningmeester

Simon wordt nogmaals bedankt tijdens de ALV en Stephanie wordt welkom geheten.

### Herbenoemen secretaresses

De secretaresses, Marjolein, Marike en Monique zullen actief blijven als bestuurslid.

### Vacature algemeen bestuurslid

Binnen het bestuur zijn we dus nog op zoek naar een algemeen bestuurslid. Heb je interesse en/of vragen, meld je dan bij het bestuur!

De aftredende bestuursleden worden tijdens de ALV bedankt voor hun inzet!

## 10. Technische commissie

De TC licht het beleid van de vereniging toe:

- Het doel is om competitief en recreatief volleybal te bieden.
- Gezelligheid en plezier staat voorop!!
- Doel is leden te behouden; groei vanuit de mini's en jeugdleden stimuleren.



De TC bestaat momenteel uit: Pascalle Jonker, Daniël Valk, Ruud Kager, Linde Alberts en Merle Alberts. Linde en Merle zullen dit seizoen nog actief zijn voor de TC, maar zoeken na dit seizoen een vervanger. Je kunt je per direct aanmelden bij de TC als je interesse hebt.

Ook zijn er nog trainer/coaches nodig voor heren 3 en dames 4.

Op aanvraag kan het beleidsplan worden opgevraagd bij de TC.

*Sjaak oppert het idee om weer een trainersavond te organiseren binnen de vereniging. De TC neemt dit mee tijdens hun vergadering.*

### 11. Jeugdcommissie

De jeugdcommissie bestond tijdens seizoen 2022-2023 uit de volgende leden: Famke Zomer, Fleur Zomer, Pascalle Jonker, Leanne Slijkhuis, Lienke Schoenmaker en Dian Smelt. Zij hebben afgelopen seizoen verschillende activiteiten georganiseerd voor de jeugd, Dian vertelt hierover. Helaas hebben veel activiteiten geen doorgang kunnen vinden vanwege te weinig/geen opgave.

Het doel blijft echter wel om meer kinderen, van verschillende basisscholen, te bereiken. Daarom heeft de jeugdcommissie (seizoen 2023-2024: Leanne Slijkhuis, Dian Smelt, Fleur Zomer en vanaf januari ook Famke Zomer) weer verschillende activiteiten gepland:

- September-december 2023 → Kleurplatenactie
- December 2023 → Kerstactie
- April-mei 2024 → Activiteit volgt nog
- April-mei 2024 → Bingo

*Tevens zoekt de jeugdcommissie nog leden!! Dus heb je interesse, meld je bij een van de meiden!*

### 12. Vrivoër van het jaar 2022-2023

De Vrivoër van het jaar is geworden Laura de Bont! Zij heeft zich jaren ingezet voor onder andere de TC, verschillende commissies en toernooien en is momenteel nog steeds actief in het wedstrijdsecretariaat.

### 13. Rondvraag

Berthil oppert idee om jongste jeugd van meerdere sporten samen te laten komen en dat leden van daaruit een keuze maken voor een sport. Dit wordt wel deels georganiseerd middels de Sportcarroussel, maar wellicht kan dit op een andere manier nog opgezet worden.

Elouise geeft aan dat goede communicatie tussen de mini's en de jeugdcommissie belangrijk is, omdat (trainers van) de mini's van veel activiteiten niet op de hoogte zijn.

**Gert bedankt tijdens de ALV alle leden die zich op welke manier dan ook inzetten voor de vereniging!!**

### 14. Sluiting

De vergadering wordt om 20.50 uur gesloten. Er wordt in de kantine nagepraat onder het genot van een hapje en een drankje. Bedankt allen voor de komst!